



**Н**емаловажен и еще один фактор — ощущение свободы, надежности, защищенности. Как будто ангел-хранитель распростер над вами два крыла. И что бы вокруг ни происходило, вам ничего не грозит. Таким своеобразным ангелом-хранителем для жителей столицы и всей республики стала продукция ОАО «Белсплат», которую коллектив изготавливает с любовью и заботой о людях. Недаром свою миссию предприятие выразило словами: «Сделаем мир счастливым!»

ОАО «Белсплат» — крупнейшая компания на отечественном рынке, представляющая товары и услуги в сфере обеспечения безопасности. Основные направления ее деятельности — производство и установка металлических дверей и домофонных систем. Вся продукция сертифицирована и соответствует жестким стандартам контроля качества ISO 9001. С момента своего основания — 26 марта 1998 года — «Белсплат» неуклонно направляет усилия на создание новой культуры в обеспечении безопасности людей.

Корпоративную философию нашей компании можно озвучить одной фразой: «Мы выбираем жизнь», — отмечает генеральный директор предприятия Василий Чичикайло. — Это установка на здоровье, любовь, успешность как среди наших сотрудников, так и среди клиентов. Самым важным в труде считаем честность и высокое качество изделий. А самая лучшая оценка для нас — доверие заказчиков, и мы егоощущаем. Недаром каждая третья металлическая дверь в жилой застройке страны — наша.

### Без шума и пыли

В 2012 году компания ввела в строй новый завод, оснащенный самым современным оборудованием. На итальянской линии изготавливают все высокоточные элементы конструкций. Высокотехнологичные станки в автоматическом режиме выполняют операции складирования и загрузки листового металла, привики, резки, гибы, подготовки и окраски элементов конструкции дверей. Изготовленные металлические детали надежно соединяются с помощью машин контактной точечной сварки.

Благодаря высокой производительности оборудования, минимизации ручных операций и использованию инновационных технологий компания «Белсплат» постоянно повышает потребительские характеристики и качество продукции, а универсальность современного производства способствует непрерывному расширению ассортимента. Все это позволяет компании выпускать продукцию не только высо-

# «Белсплат» — жизнь под защитой

С чем обычно у человека ассоциируется счастье? С исполнением желаний, реализацией жизненных планов, карьерой, достатком, любовью, душевным покоем



Генеральный директор ОАО «Белсплат» Василий Чичикайло

чайшего уровня, но и с наименьшими затратами.

— За счет модернизации производства с 1 октября текущего года мы смогли сделать нашим потребителям подарок — снизили цены на изделия на 20 процентов, — подчеркивает Василий Александрович. — Это только на одну единицу. На оптовые поставки скидки гораздо больше.

### Входите — открыто

В ассортименте изготавляемых изделий — более 20 видов квартирных, тамбурных и противопожарных металлических дверей и люков, которые соответствуют лучшим мировым аналогам.

Металлические подъездные двери — важнейшая составляющая домофонной системы. Именно они являются непреодолимым барьером для посторонних. Отличительные особенности изделий компании — безопасность, надежность, антивандальное исполнение, утепленная эргономичная конструкция и отаичный дизайн. Перед выходом на рынок изделия успешно прошли испытания по нормам на огнестойкость и дымонепроницаемость, тепло- и звукоизоляцию, защиту от взлома.



— Если возникнет пожар, то наши двери гарантированно защитят квартиру от проникновения огня и дыма в течение 30-60 минут, — поясняет генеральный директор. — Это дает людям возможность вызвать МЧС и эвакуироваться в безопасное место.

Гарантия на металлические двери составляет 5 лет. За это время обычно проявляются все производственные дефекты. Если они, конечно,

есть. Все остальное — корректность эксплуатации.

### Сервис навсегда

ОАО «Белсплат» — крупнейший производитель домофонных систем, используемых для контроля и управления доступом в многоквартирные подъезды жилых домов. Современные домофоны с маркой BELSPAT устанавливают в новостройках страны и за ее пределами, а также при модернизации домофонных систем. На домофонные системы компания дает пожизненную гарантию. Это значит, что обслуживать свой продукт она будет до тех пор, пока клиентам не захочется чего-нибудь новенького.

— Сегодня и другие фирмы начали говорить о пожизненной гарантии, но при этом мало туда вкладывают, — говорит Василий Чичикайло. — Те же домофонные системы сдаются жильцам в аренду. А мы ставим оборудование и дарим его людям навсегда. При желании они могут уйти к любой другой компании, если сочтут, что

■ Деятельность компании ОАО «Белсплат» и ее руководителя Василия Чичикайло отмечена многочисленными наградами. В их числе — дипломы за победы в республиканских конкурсах 2011-2014 годов «Лучший строительный продукт года», золотая медаль профессионального конкурса «Выбор года — 2010», «Золотой сертификат» (за инновационное и устойчивое развитие бизнеса), «Золотой Ягуар» (за безупречную репутацию в бизнесе и высокое качество продукции и услуг), международная награда INTERNATIONAL MILLENIUM AWARD (за освоение и эффективное применение в профессиональной сфере передовых современных технологий, разработку и внедрение неординарных прогрессивных решений).

там есть услуга более доступная или интересная.

Срок эксплуатации первых установленных компанией домофонов уже подходит к концу. Модернизацию старых систем «Белсплат» проводит за свой счет.

— Наше конструкторское бюро совместно с другими организациями разработало совершенно новую модель домофона, которая уже прошла все испытания, — продолжает генеральный директор. — Получен сертификат Таможенного союза. Домофон признан одним из лучших в мире. В приборе стоят комплектующие марки «Филипс». Современный дизайн. Надежная клавиатура с подсветкой. Звуковое сопровождение. Нажимаешь на кнопку, и голос произносит: «Входите, дверь открыта».

Домофон BELSPAT — удобное и неприхотливое устройство. Требования, которые предъявляют к работе такого оборудования, можно смело ставить в один ряд с требованиями к оборудованию космических кораблей. Домофоны круглосуточно и безотказно служат при падающем солнце, и в самые лютые морозы — до минус 40 °C, при сильном ветре, проливных дождях и прочей непогоде. Устойчивы к вандалым воздействиям. Вместе с тем безопасны и просты в управлении, пользоваться ими могут как взрослые, так и дети. За счет высокого качества затраты на обслуживание новой домофонной системы значительно снизились, а срок службы увеличился до 20 лет. Хотя для клиентов ОАО «Белсплат» это не столь важно, ведь по истечении времени менять оборудование предприятие будет за свой счет.

Еще один плюс компании в том, что она поддерживает связь с клиентами. Многочисленные сервисные центры с высокопрофессиональными специалистами всегда готовы прийти на помощь. Кроме того, к домофону используются ключи, широко распространенные на рынке. Их легко найти не только в сервисных центрах ОАО «Белсплат», но и у других поставщиков.

Любовь ЕГОРЕНКОВА  
ОАО «Белсплат». УНП 300570648 ®